Obec Milhostov
Milhostov 68
IČO: 00254070
Pravidla rozpočtového provizoria 
obce Milhostov
Leg. rámec . § 13 zák. 250/2000 Sb.

Není-li rozpočet schválen před 1. lednem rozpočtového roku, řídí se hospodaření obce Milhostov  pravidly rozpočtového provizoria a to tak, aby bylo zajištěno plynulé hospodaření obce do doby schválení rozpočtu.
Zastupitelstvo obce pro hospodaření obce stanoví tato pravidla rozpočtového provizoria:

· obec hradí jenom nejnutnější výdaje zabezpečující provoz obecního úřadu a obce, přičemž dbá na hospodárnost a efektivní vynakládání rozpočtových prostředků, měsíční výdaje územního samosprávného celku stanovené v pravidlech rozpočtového provizoria nesmí překročit jednu dvanáctinu výdajů rozpočtu schváleného pro předchozí rozpočtový rok.
· nesmí být zahajovány žádné investiční akce, jejich příprava však bude pokračovat v plánovaném rozsahu. Investiční akce započaté v předcházejících letech  budou pokračovat.

·  přednostně poskytuje příspěvek vlastní příspěvkové organizaci   dle možnosti obce v jedné nebo několika splátkách

· obec hradí závazky vyplývající z již uzavřených smluv

· případné výdaje přesahující nejnutnější výdaje musí odsouhlasit zastupitelstvo obce

Rozpočtové příjmy a výdaje uskutečněné v době rozpočtového provizoria se stávají příjmy a výdaji rozpočtu po jeho schválení.
Tato pravidla rozpočtového provizoria budou platná vždy, když k 31.12. nebude schválený rozpočet anebo do doby, kdy zastupitelé schválí změnu nových pravidel rozpočtového provizoria.
V Milhostově dne 23.8.2017
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 Pavel Červenicky-starosta obce

Schváleno zastupitelstvem obce dne:
