Vážení spoluobčané
Jistě všichni se zájmem sledujete osudy obcí na severu Čech, které ještě „včera“ byly chráněny těžebními limity, ale „zítra“ to již nemusí být pravda. Současné úvahy o výstavbě a další modernizaci stávajících tepelných elektráren na severu Čech mohou „zítra“, tedy v rozmezí 20-30 let přenést těžbu uhlí do tohoto okresu, kde se nachází 1,75 miliardy tun hnědého uhlí. Pokud budeme jenom čekat, nebude reálné potom tento vývoj zvrátit, neboť „dnes“ vybudované elektrárny a teplárny toto uhlí budou nezbytně potřebovat. Proto již nyní potřebujeme mít pro naše občany, které zastupujeme jistotu, že z našich obcí nebude „měsíční krajina“. Výklad předsedy naší vlády takový osud nevylučuje.

Proto proběhne setkání starostů obcí, které se rozkládají na ložiskách uhlí nebo s nimi těsně sousedí, s cílem dohodnout iniciativní kroky, které zajistí, že v budoucnu nebudou těžbou likvidovány naše obce a také ohroženy lázně s jejich prameny, jak se to již jednou bohužel přihodilo při geologickém průzkumu v roce 1957 u Horní Vsi.
Svůj souhlas , či nesouhlas s těžbou hnědého uhlí v našem katastru a jeho okolí můžete vyjádřit na internetových stránkách www.milhostov.cz, kde právě probíhá anketa na toto téma.
V Milhostově dne 18.3.2010

    Pavel Červenicky


Starosta obce Milhostov
